

2017 サマーウルトラキャンペーン 正誤表

[<お詫び>](#)

2017 サマーキャンペーン冊子に訂正がございます。ここにお詫びし、訂正させていただきます。

訂正日	冊子記載ページ	カタログNo.	訂正箇所	誤	正
2017.8.1	19	BMA-T2076S	カタログ番号	BMA-T2076S	→ BMA-T2076S-CA
2017.8.1	47	03-6200	希望販売価格	¥53,000	→ ¥90,000
2017.8.1	47	03-6200	キャンペーン価格	¥45,000	→ ¥76,500
2017.8.4	47	BMA-R2200	構成	BMA-R2002~BMA-R2006各1枚	→ BMA-R2002~BMA-R2005各2枚、 BMA-R2006 1枚
2017.8.21	15	BMA-B3135 BMA-B3134	規格	12レ-ン : 60ml (1レ-ン : 5ml)	→ 12レ-ン : 36ml (1レ-ン : 3ml)